



前期热点“熄火”三大指数全线飘绿



杨晓春

刚刚过去的周末，消息面多空不一，但市场依旧波澜不惊。周一早盘两大指数双双低开，盘中震荡后快速拉升翻红，此后于红盘上方运行，而午盘前冲高回落，并一度跳水走低。午后，指数绿盘震荡，创业板再创近期调整新低，深成指保持震荡下，沪指依然表现坚挺。截至收盘，沪指跌0.67%，收报3044.60点；深证成指跌0.43%，收报9239.14点；创业板指跌0.32%，收报1750.46点。总体上个股跌多涨少，全市场超3300只个股下跌。两市成交额8221亿元，较上个交易日缩量382亿元。

上周五涨停的低空经济龙头万丰奥威，周一开盘不久便牢牢封死跌停；与此同时，英伟达股票大跌超10%，直接引发A股产业链下挫，其中光模块、服务器、算力芯片等多股走低；不仅仅是低空经济和英伟达产业链，近期持续走强的红利板块也迎来杀跌，其中煤炭以及石油石化领跌两市，拖累指数表现。如此，近期几个热门板块悉数回落，这对市场来说并非好事。而如果关注近期市场成交整体的萎缩以及北向资金整体的净流出，或许短期市场将进入阶段的存量博弈以及整理期。国内经济修复弱势，海外美联储的降息预期又持续放缓，增量有限，春季上行以来的市场整体陷入瓶颈。在其他主要指数调整之际，上证指数依然坚挺。但随

着4月财报季的来临，在当月最后一个完整的交易周之下，上证指数的坚挺是否还能延续呢？我们认为，还是需要谨防上证指数的补跌。一方面，当前海内外宏观面整体提振有限，多个主要指数回落之际，需留意上证指数的回落；另一方面，近期热门板块有熄火迹象，市场成交萎缩下，注意活跃度降低对市场的抑制。

市场最热板块纷纷调整。而随着财报季的尾声，业绩干扰或给4月份带来重要考验，随着市场热点的减弱以及多方不利因素的凸显，短期虽然没有明显的调整迹象，但提振动力缺失之下，建议波段投资者保持观望，耐心等待市场新的方向选择，而中长线的战略投资者可逢低配置，期待未来全线修复的收获。

热股追踪

连续9年财务造假 *ST美尚被立案！ 老板伙同私募操纵自家股票血亏2亿多元

4月21日晚，美尚生态公告，公司于当日收到中国证监会下发的《立案告知书》，因涉嫌信息披露违法违规，中国证监会决定对公司立案。截至4月22日，*ST美尚股票大跌12%，总市值仅剩2.43亿元，较其最高峰的超120亿元市值已蒸发近98%。并且公司收盘价已连续10个交易日低于1元，存在可能因股价低于面值被终止上市的风险。证监会查明，在长达2年的时间里，美

尚生态的股价被王迎燕和季云所操纵。2018年6月12日至2020年7月3日，王迎燕、私募机构上海永树资产管理有限公司法人代表季云(35岁)实际控制“吴某”等113个证券账户，连续交易“美尚生态”，对“美尚生态”进行操纵。然而，扣除佣金和相关税费，账户组竟然还亏损2.38亿元。除了操纵股价，王迎燕还指使美尚生态长期财务造假。至2020年，公司连续9年虚增利润合计高达4.57亿元。 中财

概念题材

军工、消费等低位方向逆势活跃 短线情绪退潮 6连板高标上演“天地板”



周一军工股集体走强，理想科技、中船应急、高凌信息、晨曦航空大涨20%，科思科技、天和防务、全信股份等涨超10%，四创电子、七一二、火炬电子、银河电子等个股涨停。其中军工电子化、信息化方向走势更为强劲，一方面受到了消息面的利好催化，另一方面，这一方向此前经历了长时间整理，位阶与估值的优势凸显，在前期的热点几乎全线熄火的背景下，军工信息化概念受到了资金追捧。不过这一方向在此前整理的过程中累积了不小的套牢盘，若想就此展开波段性行情的话，或仍需更多利好催化去不断地吸引增量资金进场。

旅游股午后拉升，其中张家界、大连圣亚涨停，金马游乐、西安旅游、桂林旅游等跟涨。从市场角度来看，旅游股自上周起波动明显幅度明显加剧，相关个股动辄出现大涨大跌的走势，可见短线活跃资金围绕五一出行预期炒作

进行激烈的博弈。至于能否就此走出二波涨势仍有待进一步观察，故应对上仍以低吸套利为主。总体而言，随着短线前期热点的集体回调，资金风险偏好或将逐步降低，以消费为代表的低位防御性板块仍有望于后市盘面反复活跃。

前期的几大热点，低空经济、周期(有色、油气等)、工程机械、中字头等全数陷入整理。

个股层面来看，此前两只6板同为股份与春光科技双双跌停，其中春光科技更是于午后跳水上演“天地板”。截至收盘，连板股数量降至5只，而3板以上的个股更是仅剩中衡设计与威奥股份两只军工+低空经济概念股，显然在短线炒作进入退潮阶段，高位接力的模式胜率相对较低，应对上仍可留意一些低位防御板块的补涨性机会，或者耐心等待此前热点板块个股回调止跌后进行低吸套利。

海雪峰

龙虎榜

机构周一买入14股 2.12亿元抢筹科沃斯

证券简称	日涨跌幅	机构净买入(万元)
科沃斯	6.54%	21249.37
中信海直	-7.82%	6083.81
西安旅游	8.97%	1657.88
双一科技	-16.87%	1642.39
百通能源	4.04%	1433.74
火炬电子	10.02%	988.87
宝丽迪	-16.41%	963.54
永达股份	0.46%	842.15
东方电子	9.96%	793.15
鸿智科技	-7.45%	241.01
蕾奥规划	5.01%	233.71
高盟新材	19.97%	145.68
ST恒久	-5.14%	29.63
*ST中期	-4.97%	25.90

公告速递

宁波精达：筹划购买无锡微研100%股权，股票今日起停牌；
郑州煤电：控股子公司新郑煤电恢复生产；
百利科技：拟整合公司资源，设立化工分公司；
孚日股份：一季度净利润9044.49万元，同比增长263.13%；
诺泰生物：一季度净利润6632.68万元，同比增长215.65%；
金徽股份：一季度净利润8082.01万元，同比增长96.49%；
方正证券：一季度净利润7.84亿元，同比增长41.06%；
中宠股份：一季度净利润5622.43万元，同比增长259%；
通化金马：一季度净利润918.63万元，同比增长31.94%；
神火股份：一季度净利润10.91亿元，同比下降29.47%；
双汇发展：一季度净利润12.72亿元，同比下降14.54%；
塔牌集团：一季度净利润1.49亿元，同比下降36.07%。第一财经

365天天资讯 刊登电话：0551-62649617

蚌埠市怀远综合交通枢纽有限公司房屋及场地招租网络拍卖公告

门面房公开招租公告
受委托，我公司定于2024年4月30日上午9时在竞拍平台...

合肥市蜀山区2024年“招才引智进高校”安徽交通职业技术学院专场招聘会

拍卖公告
受委托，我公司定于2024年4月30日上午10时在竞拍平台...

工银瑞信多措并举持续提升投资者获得感

近日，新“国九条”发布，为市场注入新动力。A股三大指数应声反弹，市场一片春意盎然。回顾2024年一季度，A股走出一波“小阳春”，银河证券数据显示，上证综指、中证全债年内分别上涨2.23%和2.34%。以工银瑞信基金为例，根据基金年

报统计，在2023年持续震荡的市场中，公司年度累计分红逾47亿元。同时，公司也通过丰富的产品供给、专业的投资服务和良好的长期业绩表现，为投资者提供多元、长期的投资选择，助力投资者获得感的持续提升。